水泥罐车刹车失灵,前方有火车!

火车车厢被撞脱轨,砸翻了农用车、摩托车和两辆小车 事故造成2人重伤,3人轻伤

罐车司机被死死卡在驾驶室 营救他花了1个小时

11日21时14分,登封市110接到报警:大 冶镇川口新村一辆水泥罐车撞上正在行驶的拉 煤火车,火车脱轨侧翻,压在了等待过往的4辆 车上,水泥罐车驾驶员被卡,伤势严重……

登封消防中队的2辆消防车13名战士火速 赶往事发地。

到达现场后,映入众人眼帘的是一片凄惨 的场面。

水泥罐车与货运列车扭在了一起,罐车的车头已经面目全非,驾驶室彻底变形。 列车的车厢已经脱轨,侧翻。道轨旁正在

等待红灯的4辆车受连累。——辆摩托车的前半部被砸碎,一辆装满铝

一辆摩托车的制车和极咖碎,一辆装械扫矿粉的农用车侧翻在地,一袋袋的水泥砸在一辆桑塔纳轿车上……

满地的玻璃碎片和汽车零件,伤者家属的 哭喊声更显得格外悲惨。

事故现场错综复杂。初步查明,这场事故 造成2人重伤,3人轻伤。

4名伤员被120救护车迅速送往医院救治。 现场营救最困难的要数水泥罐车司机。他 被死死地卡在了驾驶员位置上,浑身是血,痛苦 的呻吟声不绝于耳。

消防战士立即使用液压扩张器对驾驶室进行扩张,为避免司机受到二次伤害,营救人员的动作都是小心翼翼。

司机的声音越来越微弱,营救人员急得头 上都冒出了汗。

1个小时后,司机被成功救出,围观群众响起了久久的掌声。

11日21时许,在登封市大冶镇川口新村,一辆拉水泥的罐车撞上正在行驶的拉煤火车。

火车车厢被撞断,脱轨,侧翻,压在了旁边的4辆车上……



事故原因正在进一步调查

经有关部门初步调查,豫PF9698水泥罐车从东向西行驶,在行驶到登封市 大冶镇川口新村时,突然刹车失灵,撞向了正在从北向南过往的货运列车,导致 列车车厢脱轨,并侧翻,波及到等待过往的摩托车、农用车、桑塔纳和面包车。 对于事故的原因,铁路公安部门正在作进一步的调查。

晚报记者 袁建龙 通讯员 李清娜 文/图

下坡时,司机一直踩刹车 后来,水泥罐车刹车失灵 直直撞向火车

"由于是那段路是下坡,我们一直都踩着刹车降低车速,看到铁道旁的栏杆和正在通行的火车后,才发现再踩刹车时已经不管用了,'轰'的一声就撞在了火车上。"满脸是血的水泥罐车副驾驶向救援人员介绍当时的情况。

在现场,一位姓景的男子一边捂着心口,一边惊恐地告诉记者事故发生时的情景。

他说,他当时驾驶着一辆车,停在距离道轨约10多米远的地方等待火车通行。在他前面还有几辆车。

突然听见"轰"的一响,他看到火车车厢 突然向西突出,侧翻后砸倒了一辆满载铝矿 粉的农用车。

农用车后面的一辆摩托车司机见情势不对,撂下车就跑了,摩托车的前半部被压在了 火车车厢下。

见此情景,景先生吓呆了,下意识地踩住 了刹车,待在车里久久不能动弹。

他说,等他反应过来走出驾驶室时,众人都在忙着救人,他想帮忙却两腿发软,怎么也不听使唤。

距离事故现场大约10米的地方,有一家烟 酒商店。

商店老板说,当时屋里有几个人正在说话,听到轰隆隆的几声巨响之后,吓得赶忙跑了出来。眼前的景象把他吓呆了,直到从四面拥来的人群把他惊醒。

他说,太可怕了,差一点就砸住商店了。



小牛犊背上扛着两条腿



近几日,巩义市鲁庄镇小相村崔和超家的小院里,常有许多乡亲光顾,他们都是来看稀罕的——他家刚出生不久的小牛犊身上长了6条腿。

这头可爱的小牛犊看起来挺结实,只是背上多长了2条腿,这两条腿明显发育不良,软塌塌的搭在身上。

女主人介绍,小牛犊的"妈妈"今年快5岁了,这是它的第二胎,孕育期间也没有见到什么异常。 5月2日这头小牛犊出生,不过除了多长出两条腿,其他方面发育都正常。 晚报记者 周炜卿 文/图

貌似忠厚,一喝酒就打老婆

每次被暴打,妻子都到照相馆拍个照厚厚一摞照片,让办案民警看得心惊

□晚报记者 王军方 刘路 通讯员 李淑娟

中牟县某镇政府公务员伊某有一段时间 没有出现在政府大院了,因为他被警方拘留 了。同事们都很想不通,这个看起来貌似忠厚 的男人为啥要长期对妻子施暴。昨日,中牟检 察院对伊某提起公诉。

伊某今年31岁,用老婆小王的话说,他们 谈恋爱几年,是有感情基础的。婚后,两人也 曾有过一段甜甜蜜蜜的日子。

自从有了女儿之后,他们的感情出现了危机。两人常常因为鸡毛蒜皮的事大动干戈。

小王说,一日夫妻百日恩,几年的夫妻了, "我不明白,为啥他打我总是下手那么狠"。 伊某嗜酒如命,每次酒后回家总是发酒 疯。2007年以来,伊某多次酒后殴打妻子。

2008年4月的一天晚上,伊某把啤酒瓶摔在妻子的脸上。这一次后果很严重,妻子的脸被缝合了14针。

小王是家庭主妇,自认为自己"没有老公 有本事",每次遭遇家庭暴力,她都忍气吞声。

去年初,妻子终于感觉无法过下去了,为 搜集证据,她每次被打后,都跑到照相馆拍照。

去年11月27日晚,伊某酒后再次殴打妻子。不堪忍受的小王向公安机关报了案。

民警看到小王身上伤痕累累的样子,还有厚厚的一摞照片,不禁痛心疾首。

随后,警方拘留了伊某。